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td. Am letzten Tag der Wintersaison der Bergbahnen Meiringen-Hasliberg fand noch das Clubrennen des Skiclub Haslital statt. Zusammen mit den Skiclubs Unterbach und Lungern wurde dieses Rennen organisiert und bei hervorragenden äusseren Bedingungen durchgeführt.

Die kalte und klare Nacht vom Samstag auf den Sonntag zollte der Piste im Skirennzentrum Hasliberg Tribut. Die Bedingungen waren pickelhart und wurden durch die eher gerutschten den geschnittenen Bogen aller Athleten eher noch glasiger als griffiger. Trotzdem kämpfen sich die Mitglieder des Skiclubs Haslital über diese grundsätzlich hervorragend präparierte Piste und suchten ihre Clubmeisterin und ihren Clubmeister.

Die grosse Schwierigkeit bei solchen Rennen beginnt schon mit der Kurssetzung. Stehen doch neben den Erwachsenen Clubmitglieder auch immer die Kinder am Start und so ist die Kurssetzung entsprechend zu gestalten. Kurssetzer Reto Schläppi vom Skirennzentrum gelang es, einen fairen und rhythmischen Riesenslalom zu bieten.

Hausammann und Kohler Clubmeister

Helene Hausammann und Adrian Kohler konnten sich am Ende des Tages als Clubmeisterin und Clubmeister feiern lassen. Clubmeisterin der Kinder darf sich für das Jahr 2019 Lena Flück nennen. Bei den Knaben schwang Janis Nägeli obenauf.

Das Clubrennen wurde mit dem Mittagessen im Bergrestraunt Mägisalp abgerundet. Die zahlreichen Clubmitglieder genossen so noch einen letzten sonnigen Nachmittag am Hasliberg und bestiegen am späteren Nachmittag zum letzten Mal die Kabinenbahn in Skikleidern.

Der Skiclub Haslital hat mit dem Clubrennen die Wintersaison 2019 beschlossen. Die nächsten Anlässe folgen im Sommer und Herbst. Die Verantwortlichen des Clubs freuen sich bereits jetzt auf diese Sommeranlässe und blicken mit viel Freude schon wieder auf den nächsten Winter.
